

В Тогульском районе установлено местонахождение пропавшей накануне 12-летней девочки



Днём 8 августа 2023 года 12-летняя девочка направилась на автомобиле с родственниками в село Верх-Коптелка Тогульского района. В определенный момент, прогуливаясь по окрестностям малонаселенного пункта, она потерялась из вида. Самостоятельные поиски родственников не принесли результата.

После поступления сообщения о безвестном исчезновении несовершеннолетней силами следователей и следователей-криминалистов СУ СК России по Алтайскому краю, полиции, МЧС, волонтеров и неравнодушных граждан были организованы масштабные поисковые мероприятия на территории населенного пункта и прилегающей таёжной местности.

Поздно вечером 9 августа в результате проведенного комплекса поисковых мероприятий местонахождение девочки установлено. В лесной местности её обнаружили волонтеры и

передали родителям. В настоящее время жизни и здоровью несовершеннолетней ничего не угрожает.

В ходе расследуемого уголовного дела следователи СК продолжают устанавливать причины и обстоятельства, при которых несовершеннолетняя пропала, исследуются условия жизни и воспитания ребёнка.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

10 Августа 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1816057>